



合肥部分小区开始安装智能监控

电动车进入电梯就会自动报警



星报讯(赵明 记者 祝亮) 电梯是小区高层居民生活的必需设施,电梯的安全是业主关注的焦点。近日,合肥有部分小区为电梯装上了智能监控,一旦有电动车进入电梯,它就会自动报警,电梯门也无法关闭。

合肥庐阳经开区荣城南苑、北苑两个回迁小区目前居住约2.5万人,拥有电梯275部。自2008年、2011年建成投入使用以来,一直没有在电梯里安装监控配套设施。

很多居民为了自身的方便,经常会把电瓶车通过电梯上楼充电,安全隐患很大。这让其他居民平常坐电梯的时候都有点提心吊胆,缺少安全感。此外,一旦老人或者孩子被困在电梯里面,因为监控的缺失,救援工作也会受到很大的影响。为此,提高电梯安全管理迫在眉睫。

据悉,为更好地维护小区电梯环境,保护居民的生命和财产安全,经过小区业主委员会的申请,合肥庐阳经开区管委会积极行动,组织物业公司主动推进此项工作议程,并于9月6日对荣城南苑、北苑两个回迁小区275台电梯安装监控。

当天上午安装,物业工作人员向记者做了演示,只见电动车刚一推进电梯,立马就闪光传出“禁止电瓶车进入电梯,请立即退出,谢谢合作”的语音提示,电梯门也始终处于开启状态不能关上,直到工作人员将电动车推出,电梯方才恢复正常运行。

“这次我们安装的是中国电信的智能监控设备,只要电动车进入电梯,它就会自动报警,电梯门也无法关闭,直到电动自行车退出,电梯才会恢复正常使用。”合肥庐阳经开区物业办相关负责人告诉记者,在电梯内顶部安装的智能摄像头,能够自动识别进入电梯的车辆。当智能摄像头识别到有电动车进入时,就会立刻闪光播放语音警告,然后联动梯控系统,控制电梯关门。

值得一提的是,这套设备还直接联网物业小区监控,一旦发生电梯故障导致居民被困,也能实现物业第一时间组织救援。

“目前两个小区已经拥有充电桩91个,1080个充电接口。考虑到居民的需求,下一步我们还将征求小区业主委员会的意见,再补充一些充电桩点位,让居民充电更便捷。”庐阳经开区物业办相关负责人表示。

合肥植物园 王莲进入最佳观赏期

星报讯(记者 王珊珊) 9月7日,记者获悉,当前,合肥植物园馨园里的王莲进入最佳观赏期。据工作人员介绍,王莲是睡莲科水生植物,被誉为“莲中之王”,原产于南美洲热带水域,是生长在亚马逊河一带的热带植物,其叶直径可达1.5~2米,叶面可以坐一个十多岁的小孩,其花朵直径达30~40厘米,也比普通荷花大得多。

合肥植物园提示,对王莲开花有兴趣的市民可以参照如下鉴赏时间来植物园赏花:第一天开花时间下午5:00~6:00,开白色花,花香浓郁。可延续至第二天上午10:00~12:00。第二天开花时间下午2:00~3:00,花色由粉色变为深红或紫红色。

宁国市法院 跨省执行成功扣押案涉车辆

近日,宁国市法院执行干警奔赴四川省绵阳市,在涪城区法院、公安局的通力协助下,成功将被执行人名下路虎轿车扣押,有效维护了申请人的合法权益。

无锡某咨询服务公司与肖某某、陈某某债券转让合同纠纷一案,法院审理判决,肖某某应偿还无锡某咨询服务公司租金及违约金共计184150元,陈某某承担共同还款责任。因肖某某未履行还款义务,无锡某咨询服务公司申请立案执行。执行阶段,执行干警了解到被执行人肖某某因涉嫌诈骗罪正在服刑期间,名下并无可供执行财产,案涉抵押物路虎轿车也不知所踪,执行工作停滞。

“法官,我通过GPS定位追查肖某某的路虎车出现在四川省绵阳市,你们能不能将车辆异地扣押?”日前,执行110接到了申请人打来的电话,请求异地扣车。收到申请人提供的这一线索,正在山西太原出差的执行干警立即赶赴四川省绵阳市,在某小区绿化带旁找到了路虎轿车。在执行干警告知案件相关情况,将对该车予以查封,案涉车辆现使用人情绪激动,抗拒执行。为保障车辆成功扣押,执行干警还寻求当地公安机关的协助,经过一番释法明理,最终案涉车辆现使用人配合执行,上交了车辆钥匙与证件。盛子杰 曹开发

安徽霹雳舞小丫“挑落”美洲冠军

星报讯(记者 江锐) 2023年WDSF霹雳舞奥运积分赛葡萄牙站首日比赛近日在葡萄牙港口城市波尔图进行。安徽选手郑子妍表现出色,在第三轮加赛中淘汰了2023年美洲霹雳舞锦标赛冠军、哥伦比亚选手路易莎,成功晋级16强。

本次共有6名中国选手参赛。在资格赛阶段,中国霹雳舞队张鑫杰、郑子妍成功晋级下一轮,于子昂、彭莹遗憾止步。元祥宇和曾莹莹则以种子选手身份分别直

通男子64进32和女子32进16的比赛。

在随后进行的女子32进16的比赛中,17岁小将郑子妍面对目前排名世界第10的哥伦比亚选手路易莎毫不怯场。两轮常规比赛结束后,两人战平。在第三轮加赛中,郑子妍凭借一票优势淘汰了路易莎,成功晋级16强。来自合肥市蜀山区的小姑娘郑子妍,2022年获得2022中国街舞联赛(南京站)季军。2023年1月,郑子妍经过激烈角逐,入选中国国家霹雳舞队。

心脏停跳109分钟,新生儿重获“心”生

星报讯(黄紫阳 江薇薇 记者 马冰璐) 9月7日,记者获悉,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)儿童心血管外科日前接诊了一名出生3天、体重仅2.4kg复杂性先天性心脏病患儿,经超声提示为完全性大动脉转位/室隔完整型。

据杜朝峻副主任介绍,完全性大动脉转位指主动脉和肺动脉位置对调,主动脉瓣不是正常情况处于肺动脉瓣的右后,而在其右前,接右心室,而肺动脉瓣则在主动脉瓣的左后,接左心室。作为复杂先天性心脏病的一种,完全性大动脉转位极易导致身体缺氧、酸中毒,部分孩子因确诊较晚,左心室功能退化,失去最佳手术时机,在婴幼儿期就可能夭折。

该患儿属低体重新生儿,冠状动脉血管比头发丝还细,手术部位极难处理,手术难度非常大,但考虑到患儿

目前情况稳定,为避免变化,失去手术机会,该院心血管外科、新生儿科、麻醉科、超声科多学科联合会诊,决定尽早实行根治性大动脉调转手术。

在与患儿家长说明手术方案和风险情况后,杜朝峻团队确定了手术方案,医疗团队紧锣密鼓加急准备。在划开患儿胸腔,探查心脏结构时发现,患儿冠状动脉也存在罕见解剖变异,气氛更加紧张,好在术前准备充分,在外科、麻醉、体外循环团队的紧密配合下,主动脉和肺动脉回到了正常位置,这期间患儿心脏停跳109分钟,随着主动脉阻断钳的松开,心脏重新获得供血,再次跳动,重获“心”生,手术室里所有悬着的心终于放下了。

术后,经心血管外科医护团队精心照护,患儿复查各项生理指标正常,体重增长至2.95kg,顺利出院。

无为市开城镇 美丽乡村提升群众幸福感

今年8月,无为市开城镇美丽乡村建设如火如荼地进行,该地位于无为市开城镇都督行政村九华新村,项目涉及美丽乡村建设、雨污水管网铺设和终端建设等,惠及群众达185户586人。针对美丽乡村建设,该地居民表示十分支持,“这个项目好,将家门口变得漂漂亮亮,我们每天早上出门的时候看到心情都会变好,谁不喜欢家门口干净整洁?家里的小孩子每天都乐呵呵地在村里玩,晚上也不用担心天黑看不见。这是好事,我们都十分支持。”村里李爷爷开心地表示。

近年来,无为市委、市政府努力通过美丽乡村建设惠及广大群众,让群众“看得见乡景,记得住乡愁”,努力提升群众幸福感、获得感。截至目前,开城镇都督村九华新村美丽乡村建设已进入施工中期,预计明年建成。张钰哲

银联网再扩容 云闪付及银行系APP受理面持续提升

为持续完善云闪付APP、银行系APP受理环境,中国银联积极联合产业各方共同推动受理场景建设,进一步满足广大用户的多元支付需求。近日,用户可以使用云闪付APP在微信小程序和淘宝、淘特、饿了么、高德地图、飞猪旅行、天猫养车、腾讯视频、微信读书、腾讯动漫、QQ阅读、王者荣耀、全民K歌、QQ音乐、天天爱消除、天天跑酷、真三国无双、欢乐斗地主、QQ炫舞、和平精英等20款APP内完成支付。其中天猫养车、饿了么、高德地图以及企鹅体育APP还可以使用已加入银联云闪付网络支付平台的银行系

APP进行支付。

同时,用户使用云闪付APP或者银行系APP内的“扫一扫”功能可以直接扫描支付宝个人收款码、微信个人收款码以及微信商户收款码并完成支付。

用户在以上场景使用云闪付APP支付时,可以参与中国银联推出的云闪付“寻福之旅”活动,最高可赢取10000元红包奖励。用户可打开云闪付APP搜索“寻福之旅”进入活动页面,参与更多的优惠活动。另外,用户使用银行系APP支付时,也可以参与各个银行的特色优惠活动。

云闪付APP以及银行系APP持续完善受理环境建设,正是中国银联始终积极拥抱合作、创新,持续加强金融科技赋能的生动实践。未来,中国银联将继续践行“为民支付”初心,秉承“联接创造价值”理念,联合产业各方紧密围绕百姓日常所需,不断丰富创新支付产品,升级优化支付服务,为广大用户打造更加优质的支付体验,构建惠民利民、互利共赢的数字化支付生态,助推支付行业的高质量发展。